

2008年 3月1日 星期六 农历戊子年正月廿四

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第 10698 号 今日4版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风 3 级左右 温度 最高 16 ℃ 最低 2 ℂ 降水概率 10%

新华社北京2月29日 电(记者 孙承斌 李亚杰)中

-打造高品质都市壳报

胡锦涛等领导同志当选 十一届全国人大代表

新华社北京2月29日电 胡锦 涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、 习近平、李克强、贺国强、周永康等领 导同志在不同的选举单位当选为十 一届全国人大代表。

十届全国人大常委会第三十二 次会议2月28日经过表决,通过了 十届全国人大常委会代表资格审查 委员会关于十一届全国人大代表的

代表资格的审查报告,确认各省、自 治区、直辖市、香港特别行政区、澳门 特别行政区和中国人民解放军等35 个选举单位选举产生的 2987 名代表

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆 林、李长春、习近平、李克强、贺国强、 周永康等领导同志是从江苏、安徽、

黑龙江等省、直辖市选举单位选举产

按照全国人大和地方各级人大 的代表资格全部有效,并决定公布代 选举法,全国人大的代表,由省、自治 区、直辖市的人大和人民解放军选举 产生。县级以上的地方各级人大在选 举上一级人大代表时,代表候选人不 限于各该级人大的代表。

共中央29日上午在人民大 会堂举行座谈会,纪念周恩 来同志诞辰 110 周年。中共 中央总书记、国家主席、中央 军委主席胡锦涛发表重要讲 话强调,我们要全面贯彻党 的十七大精神, 高举中国特 色社会主义伟大旗帜,坚持 以邓小平理论和"三个代表" 重要思想为指导,深入贯彻 落实科学发展观,同心同德、 齐心协力,求真务实、锐意进 取,把老一辈革命家孜孜以 求的美好理想变成现实,为 把我国建设成为富强民主文

中共中央政治局常委吴 邦国、贾庆林、李长春、习近 平、李克强、贺国强、周永康 出席座谈会,座谈会由中共 中央政治局常委、国务院总 理温家宝主持。

明和谐的社会主义现代化国

家而不懈奋斗。

胡锦涛在讲话中指出, 周恩来同志是伟大的马克思 主义者, 伟大的无产阶级革 命家、政治家、军事家、外交 家, 党和国家主要领导人之 一,中国人民解放军主要创 建人之一,中华人民共和国 的开国元勋,是以毛泽东同 志为核心的党的第一代中央 领导集体的重要成员。周恩 来同志的卓著功勋、崇高品 德、光辉人格,深深铭记在全 国各族人民心中, 在国际上 也享有很高威望。

胡锦涛强调,周恩来同 志 50 多年的革命生涯,同 中国共产党的建立、发展、 壮大,同我国新民主主义革 命的胜利,同我国社会主义 革命和建设的历史进程紧 密联系在一起。他毫无保留 地把全部精力奉献给了党 和人民,直到生命的最后一 息。他身上集中体现了中国 共产党人的高风亮节,在中 国人民心中矗立起一座不

胡锦涛指出,我们缅怀 周恩来同志,就是要永远铭 记和认真学习周恩来同志的 精神,使之不断发扬光大。周 恩来同志始终信仰坚定、理 想崇高,集中表现为他对党 和人民无限忠诚的精神;始 终热爱人民、勤政为民,集中 表现为他甘当人民公仆的精 神;始终顾全大局、光明磊 落,集中表现为他高度珍视 和自觉维护党的团结统一的 精神;始终实事求是、严谨细 致,集中表现为他求真务实 的精神;始终虚怀若谷、戒骄 戒躁,集中表现为他谦虚谨 慎的精神;始终严以律己、廉 洁奉公,集中表现为他无私

奉献的精神。 胡锦涛强调,今天的中 国是历史的继续和发展。我 们要永远铭记老一辈革命 家为创建新中国、确立社会 主义基本制度、探索中国特

色社会主义道路作出的历史贡献。在改革开放和社会主义现代化 建设的历史新时期,我们继承老一辈革命家的遗志,继往开来,与 时俱进,开创了中国特色社会主义伟大事业,开辟了发展中国、发 展社会主义、发展马克思主义的正确道路,我国社会主义现代化 建设取得了举世瞩目的成就,中华民族伟大复兴展现出光明灿烂

Ш

席

温

宝

持

温家宝在主持座谈会时指出,胡锦涛总书记的重要讲话,回 顾了周恩来同志伟大、光辉的一生,高度评价了周恩来同志的丰 功伟绩、思想品德和崇高精神,号召全党全国各族人民特别是各 级领导干部努力学习周恩来同志的革命精神和思想风范。胡锦涛 总书记的重要讲话对于激励全党全国各族人民继承老一辈革命 家的遗志,继续开创中国特色社会主义事业新局面具有重要指导

温家宝说,周恩来同志把自己的一生无私地献给了中国人民的 革命和建设事业。他深深地爱着人民,人民也深深地爱戴他。周恩来 同志虽然离开了我们,但他的光辉业绩连同他为人民鞠躬尽瘁、死而 后已的革命精神和高尚品德是永存的。我们纪念周恩来同志,就是要 学习他的精神、品德和人格,继承他未竟的事业。周恩来同志永远活

座谈会上,中央文献研究室主任冷溶,中央党史研究室主任、中 央党校常务副校长李景田,国务院副秘书长张平,全国政协副秘书长 杨崇汇,中央军委委员、解放军总政治部主任李继耐,江苏省委书记 梁保华先后发言。

出席座谈会的还有:王刚、王兆国、刘云山、李源潮、郭伯雄、令计 划、何鲁丽、黄孟复。

中央和国家机关有关部门、人民团体、人民解放军以及江苏省的 负责同志,周恩来同志亲属、生前友好、原身边工作人员和家乡代表

等出席了座谈会。

一年春来到 正是植树时

省市领导徐光春李成玉陈全国王文超赵建才等参加义务植树活动

本报讯(河南日报记者 万川明 本 报记者 刘俊礼)中原大地春光明媚,惠 风和畅。昨日下午,省市党政军领导徐 光春、李成玉、陈全国、叶青纯、曹维新、 王文超、张程锋、徐济超、刘满仓、王平 (省政协)、李英杰、龚立群、曹建新、刘 孟合、赵金声、赵建才、白红战、李秀奇、 康定军、王璋、杨丽萍、李建华、李保山、 王平(市人大)、栗培青、魏深义、尚有 勇、王旭彤、张发亮、王林贺、岳喜忠、王 薇、朱专兴、高方斌、司马武当等来到中 牟县林场西林区,挥锹铲土,与省市直 属机关干部一起参加义务植树活动。省 委书记、省人大常委会主任徐光春强 调,进一步加强造林绿化,推进林业生

中牟县林场位于豫东平原沙区,经 过常年植树造林,这里已由一个沙丘半 沙丘地带,变成了保障当地工农业生产 的生态屏障。下午3时许,省市领导来 到这里,与数百名干部群众一起投入到 紧张的劳动当中。

扶苗、培土、踩实,徐光春一边栽 树,一边询问全省及郑州森林生态城建 设等方面的情况。截至2007年年底,我 市已完成森林生态城工程造林 57 万 亩,沿黄河大堤建起了一道宽 1100 米、 长74公里的绿色屏障,沿公路、铁路及 主要河流建成了多道绿色长廊,同时, 还在市郊的西北、西南分别形成10万 亩和7万亩的森林组团;优良空气天数 去年达 313 天,创近年来最高;并在去 年底被全国绿化委员会授予"全国绿化 模范城市"。徐光春对我市植树造林工 作取得的成绩给予充分肯定。

接连种下十余棵速生杨树后,徐光 春、李成玉等人的额头渗出细密的汗 珠。徐光春对身旁的同志说:"速生杨树 很适合河南的气候,成材快,效益好。要 广泛向群众宣传植树造林的好处,加快 林权制度改革,让群众从中获得更多收 益。"李成玉一边忙着挥锹铲土,一边对 大家说:"要把树苗扶正,把松土踩实,



省市领导在中牟县林场义务植树。 本报记者 陈 靖 摄

这样栽出来的树显得更加整齐。"

在现场接受记者采访时,徐光春 说,林业是一项重要的公益事业和基础 产业。省委、省政府去年专门制定了《河 南林业生态省建设规划》,旨在进一步 改善生态环境,建设惠及亿万群众、造 福子孙后代的长远工程。当前正是植树 造林的黄金季节,全省各地一定要按照 《规划》的要求,积极行动起来,努力完 成今年的林业生态建设任务。一是要深 入开展全民义务植树活动。要总结经 验,加强组织,在提高尽责率上下工夫,

采取冠名、认养等多种形式,吸引更多 公民参与义务植树活动。二是要突出抓 好林业生态建设。要用更得力的措施、 更完善的办法,以大工程带动大发展, 努力构建完善的生态体系。三是要积极 创新林业体制机制。加快推进集体林权 制度改革,以更大的改革力度、更加完 善的体制机制,不断增强林业发展的动 力和活力,提高林业的生态效益、经济 效益和社会效益。四是要切实加强林业 资源保护。要一方面切实做好林业基地 的培育和建设,一方面切实保护好现有

的林业资源,严厉打击毁林犯罪行为, 保护好林业发展的良好态势。

徐光春对我市的林业生态建设工 作提出殷切希望:郑州的经济发展、和 谐社会建设和生态环境建设直接关系 河南的发展和河南的形象。希望郑州不 但成为河南经济、政治、文化、社会发展 的首善之区,还要成为全省生态环境建 设的首善之区,以更强的责任心和使命 感搞好林业生态建设,为实现中原大地 山更青、水更绿、天更蓝、城乡更秀美作 出新的更大贡献。

即将赴京的驻豫全国人大代表在我市视察并表示

把河南的新变化带到大会上

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵 阳)昨日,驻豫全国人大代表到金水 区马头岗村和宇通集团视察。即将 赴京参会的人大代表表示,要把河 南的新变化带到大会上, 要在大会 上为河南发展多献计献策。

"现在农村的发展很快,农民 的生活也在不断改善。"身为濮阳 农民的全国人大代表李连成在金 水区柳林镇马头岗村参观后感慨 地说,"一幢幢新楼让农民过上了 城里人的生活。"

与黄土地打了几十年交道的

得到了改善,但面对大病时,许多 农民都还是要借钱才能看病。"看 病难、看病贵依然是现在农民面临 的主要问题。"李连成表示,在今年 的两会上,他将继续就解决群众看 病难、看病贵提建议。

在宇通公司视察时,驻豫全国人 大代表孙陶生告诉记者,宇通客车已 经驰骋在全国各地并批量出口,这是 值得我们骄傲的。"河南这两年发展 迅速,河南宇通的牌子在全国越来 越响,从北京、上海这些发达城市,到

李连成告诉记者,农民的生活虽然 西部的西藏,到处可见宇通客车。到 北京后, 我要好好宣传一下河南形

象,让大家为河南自豪。' 近年来,河南教育实现了跨越 式发展,高校在校生的规模由1999 年的 14.6 万人,达到了今年的 109.5 万人,但中央财政对地方高等教育 发展的支持力度不够。孙陶生说,他 要把加大对河南支持的建议带到全 国两会,希望中央财政能够在教育、

经济等方面将政策向河南倾斜。 省市领导王菊梅、王旭彤陪同

省市部署退伍安置工作 推行自谋职业

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省市相继召开 退役士兵安置工作电视电话会议, 部署今年退 伍安置工作。副省长宋璇涛、省军区副司令员杨 武、郑州警备区副司令员韩世连出席会议。

在全省退役士兵安置工作电视电话会议 上,宋璇涛要求,各省辖市、各级民政部门要在 安置就业和自谋职业相结合的同时, 把推行自 谋职业作为退役士兵安置改革的首要任务,制 订工作计划,层层抓好安置政策的落实。

记者从全市退役士兵安置工作电视电话会 议上获悉,去年我市 2610 名城镇退役士兵得到 妥善安置,占应安置总数的97%,通过确保补 助资金及时到位足额发放等办法,使1096人选 择了自谋职业的安置渠道。根据安排,今年我市 将积极总结推广新密、巩义两市的先进经验,加 大自谋职业工作宣传力度,进一步促进转变就 业观念,深化安置改革。

我市跻身国家生物产业基地

成为国家 24 个行业性基地之一

昨日上午,国家发改委在京隆重举 行国家高技术产业基地授牌大会, 北京、上海等6个综合性国家高技 术产业基地和广州、苏州等24个 行业性国家高技术产业基地被正 式授牌。在24个行业性基地中,我 市被授予生物产业基地,我省的南 阳市被授予新能源产业基地。副省 长史济春,市委常委、副市长胡荃 参加授牌大会。

为促进全国高技术产业集聚, 辐射带动区域经济发展,国家发改 委决定在高技术产业发展具有优 势和特色的地区,建设6个综合性 国家高技术产业基地和 24 个行业

本报北京专电(记者 侯爱敏) 性国家高技术产业基地。综合性产 业基地重点围绕信息、生物、民用 航空航天、新材料、新能源等产业 领域,发展高技术产业。24个行业 性产业基地中有9个城市重点发 展信息产业,8个城市发展生物产 业,4个城市发展民用航空,2个城 市发展新能源产业,1个城市发展 微电子产业。

> 郑州此次能跻身国家级高技 术产业基地建设的行列,表明在生 物产业上具备了良好基础。近年 来,郑州市生物产业特色鲜明,异 军突起。生物农业的研发水平、产 业规模、产品市场占有率均处于国 内领先地位,生物育种居国际先进

地位;生物医药产业发展涵盖血液 制品、化学药制造、现代中药等门 类,在诊断试剂、疫苗等领域形成 优势。2007年郑州市生物产业销 售收入超过200亿元,增长 41.1%。按照规划,到2015年,郑州 生物产业总产值将达到 1500 亿 元,郑州成为具有国际影响力的生 物产业创新基地。

省发改委副主任张维宁说,今 后国家和我省将为高技术产业集聚 式发展提供良好的政策环境, 在项 目、资金等方面向产业基地倾斜,支 持基地建设以研发为主的行业发展 公共服务平台。

我省 40 余名优秀妇女 荣膺全国先进

本报讯(记者 王一博)纪念"三八"国际劳 动妇女节98周年暨表彰大会昨日在京举行。记 者从省妇联获悉,来自我省的郑州女子监狱政 委胡俊峰等44人荣获全国"三八"红旗手称号, 郑州市中级人民法院民三庭等 41 个集体荣获 全国"三八"红旗集体。

近年来,我省努力构筑城乡互动、统筹发展、 共同进步的妇女发展工作新格局,培养树立了一 大批妇女先进集体和个人典型。本次大会上,河 南圆方物业公司董事长薛荣、武警河南总队医院 副院长兼眼科主任刘苏冰被评为全国"三八"红 旗手标兵。鹤壁市浚县钜桥镇富贵养鸡合作社社 长靳福叶被评为"全国十大农产品流通女经纪 人",河柴集团退休职工乔文娟被评为"第三届全 国十大杰出母亲"。

■总值班 王 伟 ■本版责编 赵新蛟 编辑 张乔普

■美编 毛 洁 柴莹莹

■热线值班:67655555

http://www.zynews.com